



LONGINES FEI JUMPING NATIONS CUP™ OF SLOVAKIA 2018

## Svetová jazdecká špička zabojuje v Šamoríne o body do finále pohára národov a účasť na svetových jazdeckých hrách

**24. apríl, 2018 – Šamorín, x-bionic® sphere**

Posledný aprílový víkend od 26. do 29. apríla – bude x-bionic® sphere dejiskom prestížneho **Longines FEI Jumping Nations Cup™ of Slovakia 2018**. O význame akcie aj o organizačných výzvach sme sa porozprávali s riaditeľom podujatia Denisom Monticolom.

**Je to po prvýkrát kedy Slovensko hostí akciu najdôležitejšej jazdeckej série na svete - Longines FEI Jumping Nations Cup™. Priblížme si jej význam.**

Táto súťaž nie je dôležitá iba pre Slovensko. Pohár národov je vôbec najdôležitejšou outdoorovou sériou na svete. Tento rok FEI zmenila jej formát. Súťažiť v rámci pohára národov budeme v nedeľu, teda v deň, ktorý bol zvyčajne venovaný Grand Prix. Koncept súťaže je ale natoľko dôležitý, že FEI sa aj v rámci dosiahnutia maximálnej publicity, rozhodla organizovať súťaž práve v nedeľu. Pohár národov má tiež nového hlavného sponzora – Longines, a sme nesmierne radi, že máme partnera, ktorý tak vášnivo podporuje túto sériu a jazdecký šport.

**V x-bionic® sphere boli už aj v minulosti jazdecké preteky najvyššej úrovne, tieto sú však najvýznamnejšie...**

Pre x-bionic® sphere je to veľká česť, že si nás FEI vybrala ako organizátora tohoto podujatia. Budeme prvou európskou etapou série. Tá sa začala v Spojených štátoch, pokračovala v Mexiku a Spojených arabských emirátoch. Európski jazdci práve tu začínajú svoju sezónu. Budeme tu mať tých najlepších svetových jazdcov a najlepšie kone a aj najlepšie tímy. Všetci sa budú snažiť zbierať kvalifikačné body do finále pohára národov v Barcelone. Cieľom x-bionic® sphere bolo stať sa dôležitým dejiskom podujatí v jazdeckom kalendári. Longines FEI Jumping Nations Cup™ nám dala šancu ukázať jazdeckému svetu, že sme špičkový rezort.

**Spomínali ste tých najlepších európskych jazdcov, ktorí začínajú sezónu v x-bionic® sphere. Štartová listina je plná zaujímavých mien.**

Sú tímy, ktoré predstavujú v x-bionic® sphere svoju absolútnu špičku, tých najlepších jazdcov na svete. Jedným z nich sú Švajčiari so Stevom Guerdatom a Martinom Fuchsom. Taktiež Belgicko s Pieterom Devosom, Nicolom Philippaertsom a Josom Verlooyom. Nemôžem tiež nespomenúť Taliansko so špičkovými jazdcami Albertom Zorzim a Piergiorgiom Buccim.

Hlavný partneri



respect.

Partneri



Hlavný mediálny partner  
sport.sk

Mediálny partner

DIGI sport



### **Koho zo slovenských jazdcov uvidíme súťažiť v Šamoríne?**

V súťaži CSIO 5\* budú medzi jednotlivcami štartovať dvaja najlepší slovenskí jazdci Bronislav Chudyba – jeden z najmladších a najtalentovanejších slovenských jazdcov, ktorý súťaží celosvetovo na 5\* úrovni – a druhým je Radovan Sillo, skúsený jazdec, ktorý sa pravidelne zúčastňuje na významných medzinárodných podujatiach.

### **Súťaže pohára národov majú v tomto roku ešte o čosi špecifickejšiu príchuť. V septembri sa konajú svetové jazdecké hry.**

V prvom rade si musíme uvedomiť, že tímy súťažiace v 1. divízii pohára národov môžu zbierať kvalifikačné body do finále v Barcelone len na piatich podujatiach. Takže by mali štartovať vo všetkých týchto súťažiach a snažiť sa dosiahnuť čo najlepšie výsledky s maximálnym počtom bodov. Druhou dôležitou vecou je, že tento rok budú v americkom Tryone svetové jazdecké hry. Pre jazdcov je obrovská motivácia dostať sa do národného tímu pre hry, ktoré sa konajú raz za štyri roky. V príprave na ne je pohár národov ostro sledovanou súťažou.

### **Čo je z organizačného hľadiska v x-bionic® sphere najväčšou výzvou?**

x-bionic® sphere je fantastické miesto, ktoré je pripravené hostiť akcie najvyššej svetovej kvality. Arény, stajne a tribúny sú tu vybudované v maximálnej kvalite, takže z organizačného hľadiska sme sa mohli plne koncentrovať na športový program. Jazdcom a divákovi sme pripravili súťaže v štyroch arénach: dvoch trávnatých a dvoch pieskových. Budeme prvým 5\* podujatím, ktoré to ponúkne. Zvyčajne organizátori CSIO nemajú toľko priestorov, takže sa súťaže sústredia len do jednej arény.

### **Starostlivosť o kone je veľmi dôležitá...**

Očakávame približne 500 koní a jazdcov. Starostlivosť o kone a komfort jazdcov sú pre nás veľmi dôležité. Pri príjazde sa o všetko stará náš tím zložený z dvoch ošetrovateľov koní, dvoch veterinárov a 10 pomocných pracovníkov. Utorok a streda budú najrušnejšie dni a my sme pripravení poskytnúť jazdcom aj ošetrovateľom koní tie najlepšie podmienky.

### **Akcia ponúka špičkové jazdectvo, ale aj atraktívny sprievodný program. Čo môžeme očakávať?**

Počas štyroch dní je pre návštevníkov pripravený bohatý rodinný program a taktiež zaujímavá gastronómická ponuka. Diváci si budú môcť vychutnať rôzne chute, kým budú sledovať súťaže. V nedeľu poobede je naplánovaný aj špeciálny program pre deti s maskotom Shrekom a množstvom atrakcií. Rezort x-bionic® sphere bude pripravený privítať každého milovníka koní, či malého alebo veľkého.

Viac informácií o programe na [www.xbionicsphere.com](http://www.xbionicsphere.com)

Hlavní partneri



Partneri



Mediálny partner





## Zaujímavé čísla

**500** koní a jazdcov

---

**18** krajín súťažiacich vo všetkých kategóriách

---

**250 000** celkové prize money v eurách

---

**2 500** mechov hoblín pre kone

---

**1 000** balíkov sena

---

**300** kokárd

---

**50** trofejí

---

**3 000** kusov mrkvy pre kone

---

**2 000** jablák pre kone

Hlavný partneri



Partneri



GORDANA GLASS®



Hlavný  
mediálny partner



Mediálny  
partner





## Longines FEI Jumping Nations Cup™ 2018

Longines FEI Jumping Nations Cup™ je najstaršia a najprestížnejšia jazdecká súťaž, v ktorej tímy z celého sveta súťažia o jednu z najvytúženejších cien spomedzi olympijských disciplín.

V roku 2018 oslavuje táto tímová súťaž už 109 rokov. V tomto roku sa sériá v parkúrovej súťaži tímov predstaví v 14 krajinách Európy, Stredného východu a Severnej a Južnej Ameriky. Finále bude hostiť nádherná španielska Barcelona, kde bude v Real Club de Polo o prestížnu trofej Longines FEI Jumping Nations Cup™ súťažiť 18 tímov.

## Longines

Longines sídli od roku 1832 vo švajčiarskom meste Saint-Imier. Výroba kvalitných hodín odráža silnú oddanosť tradícii, elegancii a výkonu. Longines má za sebou už generácie skúseností ako oficiálna časomera na svetových šampionátoch aj ako partner medzinárodných športových federácií. Známa eleganciou svojich hodín, značka Longines je členom Swatch Group Ltd, najpoprednejšieho svetového výrobcu hodín a ich príslušenstva. Symbolom značky sú okridlené presýpacie hodiny a v súčasnosti jej predajne môžeme nájsť vo viac ako 150 krajinách sveta.

## x-bionic® sphere

X-bionic® sphere je najmodernejším európskym športovým komplexom olympijského kalibru pre profesionálnych aj rekreačných športovcov. Okrem najmodernejšieho jazdeckého vybavenia je pre súťažiacich i návštevníkov pripravené luxusné ubytovanie vhodné aj pre rodiny s deťmi.

Toto miesto ponúka rôzne kulinárske zážitky, nachádzajú sa tu dva lounge bary a štyri reštaurácie s globálnym konceptom, ktoré ponúkajú všetko od japonských a európskych jedál až po toskánsky steak house. Okrem toho môžu návštevníci využiť dva plávacie bazény olympijských rozmerov, fitness centrum, kino a x-bionic® wellness sphere.

Hlavný partneri



Partneri



GORDANA GLASS®



Hlavný  
mediálny partner  
**sport.sk**

Mediálny  
partner

